1.4.2 Calculer le périmétre du triangle ABC si A(2;1;3), B(4;3;4) et C(2;6;—9).
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1.4.3 Etablir que le triangle ABC est isocéle, puis calculer son aire si A(6;4), B(12; —2)
et C(17;9).
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1.4.4 Soit A(7;1), B(5;5), C(5;—3) et I(2;1). Prouver que les points A, B et C sont

situés sur le méme cercle centré en I.
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1.4.5 Déterminer k pour que P(2;—1) soit situé sur la médiatrice du segment AB, si

A(5;3) et B(—2;k).
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1.4.6 Soit A(1;2), B(3;8) et P(z;y). A quelle condition sur z et y le point P est-il situé
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1.4.7 Déterminer le centre du cercle passant par les points K(—3;6), L(9;—10) et
M(-5;4).
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